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Spuštěna fundraisingová kampaň „Nové auto
pro Melinku“ – tolik přátel, známých i neznámých
přispělo na stále probíhající sbírku, moc děkujeme!
https://www.darujme.cz/projekt/1209963

Tatínek Jarda se syny Kubíkem a Jardou, 
a maminka Mirka se synem Petrem dostali 
od SIGMY lístky na zápas proti Baníku, 
velký zážitek na vyprodaném stadioně. 

Naši dobrovolníci, manželé Martina a Víťa, věnují svůj
čas a rozdávají radost (nejen) dětem - skrze společné
volnočasové aktivity i věnované dárky.
Dobrovolnice Lenka doučuje matematiku
a angličtinu, požádala také bývalého zaměstnavatele o
štědrý firemní dar na sbírku „Nové auto pro Melinku“.
Dalšími platnými posilami jsou pro náš tým bývalé
spolužačky a kamarádky Barči – Anička, Julča, Lea a
Kačka.

Úspěšný Benefiční koncert pro dětský paliativní tým 
mobilního hospice Nejste sami v naplněném Červeném 
kostele.
Mnoho laskavých dárců věnovalo kromě peněz také
notebook, oblečení, medy, květiny a další.
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Výběr z nejdůležitějšího, co se událo

https://www.darujme.cz/projekt/1209963


Jak Vaše finance pomáhají ?
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PŘÍMÁ PODPORA:
- ergonomická školní aktovka pro Melinku
- podpora dětského paliativního týmu 

NS, zakoupení antidekubitní 
kompenzační pomůcky, oxymetru, 
odsávačky, léčiva, které neproplácí 
zdravotní pojišťovny, atd.

VZDĚLÁVÁNÍ DOBROVOLNÍKŮ:
- VOŠ Caritas - Základy využití metod 

paliativní a hospicové péče
- Webinář Cesta domů
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„Z každého našeho dobrého skutku 
se celý náš svět chvěje.

Žijme tak, abychom plnili to, co nám každý 
den přináší, a abychom to plnili NÁLEŽITĚ.“

Otec Benedikt, 102 let
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Nezapomenutelný koncert, výjimečný čas, 
vděčnost a radost v Červeném kostele. 
Na violoncello zahrála Marie Forestová, poté 
zazpívala ZUŠ Campanella pod vedením 
Jany Synkové, ve třetí společné části zazněla 
„Píseň pro Olgu“ od Anety Langerové. 

Vše bylo přesně tak, jak mělo být…   
https://us.zonerama.com/Berlicka/Album/1000219808

Děkujeme!

Dobrokapky z Berličky
Benefiční koncert 27.11.2024

https://us.zonerama.com/Berlicka/Album/1000219808


Děkujeme všem dobrovolníkům 
a kamarádům, kteří pomáhají.
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Děkujeme všem dárcům a podporovatelům:

Bob, Drahomír, Gabriela, Jakub, Jana, 
Jarda, Jiří, Josef, Kamil, Květuška, 

Ladislav, Lubomír, Lucie, Marie, Marcela, 
Marta a Ivo, Martina, Michal, Michaela, 

Milan, Olga, Pavla, Petr, Radim, 
Romana, Václav, Vít, Víťa a Klára, 
Veronika, Vlaďka, Zdeněk, a další…  
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Transparentní účet můžete vidět zde 
https://www.spolekberlicka.cz/

https://www.spolekberlicka.cz/
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